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REGISTRO DEL PLENO

 AUTOR/A1

Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la CiudadaníaGrupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

27/09/2022Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

Apartado PRIMERO *

Apartado SEGUNDO *

Apartado CUARTO *

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

El pasado día 11 de septiembre falleció Javier Marías, en la ciudad que le vio nacer, donde cursó sus estudios, 
tenía fijada su residencia y desarrolló gran parte de su fecunda y notable creación, Madrid. 

Además de articulista, crítico, editor y traductor, su singular obra literaria le ha reportado un puesto destacado 
tanto en la literatura española como universal. 

Sus novelas han alcanzado una notable difusión y reconocimiento internacional, como atestiguan los 
numerosos premios y reconocimientos que  había  recibido  hasta ahora. 

En agradecimiento  y justa contraprestación por su labor de engrandecimiento y difusión de la lengua y 
literatura, la corporación de la ciudad en la que nació, residió y desarrolló su labor creadora, desea rendir 
tributo, solicitando que uno de los espacios de entrada a Madrid más importantes esté asociado a esta figura 
insigne de nuestras letras. 

Es por ello por lo que el Pleno de la Ciudad de Madrid  insta al Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda 
Urbana y a Metro de Madrid, a que inicien los trámites por los que las denominaciones de las estaciones 
ferroviaria y de ferrocarril metropolitano de Nuevos Ministerios pasen a ser Nuevos Ministerios-Javier Marías.
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 DOCUMENTACIÓN QUE SE ADJUNTA5

Verificable en https://sede.madrid.es/csv
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Madrid 19 Septiembre 2022

FIRMANTE6

Firmado y Recibido por

Iniciativa presentada por el/la Portavoz de Grupo VILLACIS SANCHEZ BEGOÑA con número de identificación 

En , a de de

AL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, PARA EL PRESIDENTE DEL PLENO O DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE

* Se entienden referidos a la clasificación de los distintos tipos de iniciativas que realiza la Resolución del Tercer Teniente de Alcalde,
de 16 de diciembre de 2016, apartado PRIMERO (Proposiciones no normativas sobre materias dentro de la competencia del Pleno),
SEGUNDO (Proposiciones no normativas que versen sobre materias competencia de otros órganos distintos al Pleno del
Ayuntamiento), CUARTO (Proposiciones de los grupos políticos y de los concejales que interesen del equipo de Gobierno la
modificación de un texto normativo).
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